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УДК 07.003  Р.М. Постоловський 

проф., ректор РДГУ, заслужений діяч науки і техніки України

ІХ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ В М. РІВНЕ 
В СИСТЕМІ НАУКОВОЇ ТВОРЧОСТІ УКРАЇНИ

Вітаю усіх учасників цього поважного наукового зібрання!

Аналізуючи проблематику заявок та частково наукових 
повідомлень, сформованих у вигляді статей, відзначу, що 
це традиційна науково-практична конференція, яка дає 
змогу науковцям багатьох регіонів України довести до 
більш широкого загалу свої наукові здобутки, поділитися 
проблематикою наукового пошуку, оприлюднити та 
апробувати власні дослідницькі методики тощо. Інакше 
кажучи, цей захід у черговий раз засвідчує як актуальність 
тієї роботи, що проводиться нашим навчальним закладом, так 
і потрібність цієї справи для наукової сфери держави загалом.

Тож, у ІХ всеукраїнській науково-практичній конференції «Українська культура у розмаїтті 
виявів», згідно поданих заявок, взяли участь понад 300 науковців із різних ВНЗ України (53 заклади), 
серед яких 81 – кандидат наук та доцент, 15 докторів наук, професорів, а також чимало магістрантів 
(23) і аспірантів і докторантів (понад 60). Серед учасників – чимало заслужених діячів мистецтв, 
народних та заслужених артистів України, інших поважних і шанованих у країні науковців - педагогів.

«Географія» учасників може бути представлена наступним чином:
Представники мистецьких ВНЗ: Білоруський державний університет культури і мистецтв (Мінськ), 

Національна музична академія України ім. П. Чайковського, Львівські національні навчальні заклади: 
академія мистецтв та музична академія ім. М. Лисенка, Харківська національна академія дизайну і мистецтв, 
Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв, Київський національний університет культури 
і мистецтв (з його Львівським, Миколаївським та Сімферопольським факультетами), Харківська державна 
академія культури, Київський університет ім. Б. Грінченка, Луганська державна академія культури і мистецтв, 
Ужгородський художній інститут, Косівський інститут прикладного та декоративно-ужиткового мистецтва, 
Ужгородський коледж мистецтв ім. А. Ерделі, Миколаївська академія дитячої творчості, професійні митці 
з Національного академічного театру опери та балету ім. С. Крушельницької (м. Львів), Ансамблю пісні 
і танцю «Козаки Поділля» Хмельницької обласної філармонії, спеціалізованих музичних шкіл Львова, 
Рівненського академічного музично-драматичного театру та ін.

Навчальні заклади педагогічного спрямування: Національний педагогічний університет 
ім. М. Драгоманова, Дрогобицький державний педагогічний університет ім. І. Франка, 
Херсонський державний університет, Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія, 
Кременецький гуманітарно-педагогічний інститут ім.Т. Шевченка, МЕГУ ім. С. Дем’янчука, 
Рівненський державний гуманітарний університет і його коледжі.

Технічні та інші ВНЗ, що мають відповідні гуманітарні чи мистецькі кафедри, до яких можна 
віднести Київський національний університет будівництва та архітектури, Херсонський, Луцький, 
Вінницький, Одеський національні полі (або) технічні університети, Львівський державний університет 
внутрішніх справ, ВМУРоЛ «Україна» (м. Київ), Рівненський інститут слов’янознавства Київського 
славістичного університету, Національний університет водного господарства і природокористування 
(м. Рівне), Малинський лісотехнічний коледж.

Класичні університети: Львівський національний університет ім. І. Франка, Національний 
університет «Львівська політехніка», Донецький національний університет, Чернівецький національний 
університет ім. Ю. Федьковича, НаУ «Острозька академія», Маріупольський державний університет, 
Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, Східноєвропейський національний 
університет ім. Лесі Українки, Кам’янець-Подільський національний університет ім. І. Огієнка, 
Кримський державний університет ім. С. Георгіївського. 

Науково-дослідні установи України: Інститут мистецтвознавства, фольклористики та етнології 
ім. М. Рильського НАНУ, Інститут проблем виховання Національної Академії педагогічних наук 
України, Національна Бібліотека України ім. В. Вернадського, Інститут проблем сучасного мистецтва 
та Інститут культурології Національної академії мистецтв України тощо.

Заявили про свою участь у цьому заході і представники коледжів культури і мистецтв, МАН 
України, співробітники Інститутів післядипломної педагогічної освіти, Бердянського Центру молоді, 
окремих ЗОШ Рівненської області тощо, музейної і архівної мережі країни, музичних училищ країни. 
© Постоловський Р.М.



Альманах наукового товариства «Афіна» кафедри культурології та музеєзнавства
Рівненського державного гуманітарного університету4

І їх доповіді також дадуть змогу проаналізувати стан наукового пошуку у молодіжній ланці країни, 
актуалізувати цю діяльність у їхніх закладах.

Майже третина учасників – це молоді науковці, що репрезентують магістратуру, аспірантуру та 
докторантуру нашої країни, а отже найбільш активно беруть участь у дослідницькій практиці.

Сподіваюся, що чимало наукових розвідок до оргкомітету надійде і з країн близького зарубіжжя, 
які традиційно співпрацюють із нашим навчальним закладом.

За результатами проведення цього заходу планується друк 4-х наукових збірників: «Українська 
культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку»: наукові записки РДГУ, вип. 19 (у 2-х томах) - фахові 
за напрями «мистецтвознавство» та «культурологія» й «Актуальні питання культурології»: альманах 
наукового товариства «Афіна». Вип. 13 (у 2-х томах). Усі збірники мають також всеукраїнську 
реєстрацію Міністерства юстиції України як періодичні наукові видання.

Тож ще раз вітаю усіх тих, хто взяв участь у цьому поважному заході і сподіваюся, що обговорення 
багатьох актуальних проблем, заявлених у програмі, дасть змогу виробити спільні точки дотику у 
розв’язанні багатьох питань, накреслених самими учасниками!

Резюме

Подано інформацію про якісний склад учасників ІХ Всеукраїнської науково-практичної 
конференції, що проводиться в м. Рівне.

Ключові слова: наукова і практична конференція, Україна, науковий пошук, дослідження.

Summary

Postolovsky R.M. ІХ the All Ukrainian науково-практична conference in Rivne in the system of 
scientific work of Ukraine

Information is given about the high-quality list of entries of ІХ of the All Ukrainian scientific-практичної 
conference which is conducted in Rivne.

Key words: scientific and practical conference, Ukraine, scientific search, research.
Надійшла до редакції 14.11.2013 р.
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